
我們書信往來
我們通過

社交媒體互傳訊息

在網上輸入個人資料
就可以在網上完成交易

我們以
雲端運算儲存資料

商業交易需要
親身和書面確實

我們以檔案
儲存資料

私隱 風險       提升

你又如何保護你的私隱?

日趨 

78%

VIC

澳洲人拒絕在網上提供個人資料

NT 在2007-12期間，澳洲北領地就保護
私隱提供意見的時間用多了100％

QLD 澳洲昆士蘭州86％的人認為在安裝
或使用智能手機應用程式時,
私隱是很重要的

NSW在2007-12期間，澳洲新南威爾士州
關於私隱的查詢增加了300％
澳洲維多利亞州在2001-12期間收到
的投訴中與資料保安有關的佔33％

NT 在2007-12期間，澳洲北領地就保護
私隱提供意見的時間用多了100％

92% 加拿大人認為, 
企業應該問准他
們才追蹤他們的網上行為

65% 墨西哥
學童在學校學習
如何保障網上私隱

88% 在2011-12年度，加拿大不列顛哥倫比亞省提倡
保障私隱的公眾教育和
宣傳增加了88％

88% 新西蘭人
認為濫用個人資料
的企業應該受到懲罰

$33.85M
在2011-12年度，美國有關侵犯私隱的
事件引至的損失達3385萬美元

2011-12年期間
韓國有166,801
宗關於侵犯
私隱的投訴

166,801

30% 在2007-12期間，澳門對侵犯
私隱個案進行的調查，
每年增加 30％

68% 在香港，網上私隱相關的投訴中，
關於社交媒體和智能手機應用
程式的約佔 68%
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